

BUDAPEST XXI. KERÜLET		CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA
Képviselő		

Interpelláció
Tóth Mihály polgármesterhez

**„Miért nehezítik meg a betegek-hozzátartozók dolgát?”
címmel**

Készítette: Szuhai Erika
képviselő

Budapest XXI. Kerület Csepel
Önkormányzata Képviselő-testülete
2008. évi **206.** sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2008. 09. 18.

Leadási idő: 2008. augusztus 28.

BUDAPEST XXI. KERÜLET		CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA
Képviselő		

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata
Tóth Mihály polgármester részére

**„Miért nehezítik meg a betegek-hozzátartozók dolgát?
címmel**

Tisztelt Polgármester Úr!

Mint azt Ön is tudja, hiszen a kerület első embereként végigkísérhette, amint a Csepeli Kórházat bezárják, az épületegyüttest átvette a Jahn Ferenc Dél-Pesti Kórház, melyben jelenleg rehabilitációs és ápolási osztályt működtet.

Sajnos a gépkocsival odaérkezők közül egyre többen szembesülnek azzal a problémával, hogy magas árat kell fizetniük a parkolásért. Sokukat büntették már meg tilosban várakozásért, voltak „szerencsések”, akik egy „sima büntetéssel” megúszták, de sokuk tettét kerékbilincs felhelyezésével „honorálta” a Közterület Felügyelet.

A problémát részben az okozza, hogy az intézmény területére nem lehet behajtani, erre a kórház belső rendje szerint csak betegszállítás idejére van lehetőség, így kénytelenek a kórház előtt parkolni. Azonban az utcának erre a célra csak az egyik oldala használható, mert a Déli utca kórház felőli oldalán –a 3/b, és a 7. sz . előtt-, „Megállni Tilos” tábla van kihelyezve, mely nem engedi a várakozást. Az utca másik oldalán lévő kevés számú parkolóhely viszont hamar megtelik, hiszen a kórház dolgozói is csak itt tudják hagyni gépkocsijaikat munkavégzésük idejére.

Az oda érkezők sokszor szembesülnek azzal, hogy nem elég az egyéb problémájuk, még azzal is sújtva vannak, hogy először nem találnak parkolóhelyet, majd, amikor úgy gondolják, ez sikerült, az autóhoz visszaérkezve a büntetőcédulával találkozhatnak, ami újabb terhet ró rájuk!

A megoldás keresésének reményében az SZMSZ 27.§-a alapján interpellációval fordulok Önhöz, melyre írásban kérem a választ, és azt a szeptember 18-i testületi ülésen javaslom megtárgyalni.

Kérdéseim a következők:

- A Jahn Ferenc Dél-Pesti Kórház csepeli telephelye részéről jelezték –e már korábban is ezt a problémát az Önkormányzat felé?
- Betegek részéről érkezett –e panasz a Kórház csepeli telephelye előtti parkolás nehézségeivel kapcsolatban?
- Mit kíván tenni Polgármester úr annak érdekében, hogy az intézmény előtti területen a jelzett probléma megoldódjon?
- Táblák kihelyezésével, mely a Déli utca páros oldalán „halszálkában” a másik, intézmény felőli oldalán fél kerékkal a járdaszigeten történő parkolással engedné a gépkocsik várakozását, könnyíteni lehetne a jelenlegi helyzeten. Lát –e erre lehetőséget Polgármester Úr?
- További parkolóhelyek kiépítésére mikor lesz lehetőség?

Várom Polgármester Úr megtisztelő válaszait és intézkedését!

Budapest, 2008. augusztus 28.

Tisztelettel:

Szuhai Erika
képviselő